
 
 
 
 
 

 

PAUTA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO  

08 DE DEZEMBRO DE 2025 

 

MATERIAL DO EXPEDIENTE 

1 Projeto de Lei Complementar Nº 20/2025 – Poder Executivo Municipal 

- Altera a Lei Complementar nº 009, de 20 de junho de 2006, para dispor 

sobre a dedução de materiais da base de cálculo do Imposto Sobre Serviços 

de Qualquer Natureza na construção civil e dá outras providências. 

2 Parecer Favorável - Comissão de Legislação, Justiça e Redação – Projeto 

de Resolução Nº 30/2025 – Vereador André Luiz Eloy Costa (André Eloy) 

- Concede o Título de Cidadania Cruzalmense ao Sr. Rafael Fernandes Dias 

Pires e dá outras providências. 

3 Parecer Favorável - Comissão de Legislação, Justiça e Redação – Projeto 

de Lei Nº 103/2025 – Vereadora Ana Angélica Oliveira do Carmo Santos 

(Angélica Oliveira) - Institui o Programa de Vacinação Domiciliar para Pessoas 

com Transtorno do Espectro Autista (TEA) no município de Cruz das Almas, e 

dá outras providências. 

4 Parecer Favorável - Comissão de Legislação, Justiça e Redação – Projeto 

de Lei Nº 144/2025 – Vereadora Aline Brandão de Cerqueira Passos 

Mendes (Aline Brandão) - Dispõe sobre o funcionamento do transporte 

intermunicipal de pacientes para atendimentos de saúde em dias de feriados 

municipais e dá outras providências. 

5 Parecer Favorável - Comissão de Legislação, Justiça e Redação – Projeto 

de Lei Nº 158/2025 – Vereadora Aline Brandão de Cerqueira Passos 

Mendes (Aline Brandão) - Dispõe sobre a inclusão de brinquedos pedagógicos 

e educativos voltados às crianças com Transtorno do Espectro Autista-TEA, nos 

brinquedos oferecidos na festa do Dia das Crianças promovida pela Prefeitura, 

no âmbito do Município de Cruz das Almas. 

6 Indicação Nº 1066/2025 – Vereador Raimundo Fiuza da Conceição 

(Raimundo de Gino) - Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, para 

que através da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Obras Públicas e 

Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, viabilize a construção de um Campo 

de futebol com alambrados, refletores, vestiários, arquibancada e grama 

sintética, na localidade da Pumba II, em nosso município. 



 
 
 
 
 

7 Indicação Nº 1070/2025 - Vereadora Aline Brandão de Cerqueira Passos 

Mendes (Aline Brandão) - Indica ao Poder Executivo Municipal, por meio da 

Secretaria Municipal de Saúde, a disponibilização de um aparelho celular 

institucional para cada Unidade de Saúde do município, destinado 

exclusivamente ao atendimento da população, envio de informativos, contatos 

operacionais e comunicação direta entre comunidade e equipe de saúde 

8 Indicação Nº 1072/2025 - Vereadora Aline Brandão de Cerqueira Passos 

Mendes (Aline Brandão) - Indica ao Poder Executivo Municipal, por meio da 

Secretaria Municipal de Saúde, a implantação de atendimento itinerante com 

médico pediatra nas Unidades de Saúde Coplan, Unicentro e Pumba, 

considerando a grande área de abrangência dessas unidades e a crescente 

demanda por assistência especializada à saúde infantil. 

9 Indicação Nº 1088/2025 - Vereador Josenir de Andrade Rodrigues (Nego 

da Farmácia) - Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal 

de Infraestrutura a Pavimentação Asfáltica da Rua Rio Branco, estrada de ferro, 

em nosso município. 

10 Indicação Nº 1091/2025 - Vereador Marcelo Cardoso Vieira (Marcelo 

Vieira) – Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Cruz das 

Almas e à Mesa Diretora da Câmara Municipal, que estudem a viabilidade da 

implantação de um programa de acolhimento temporário para pessoas em 

situação de rua durante o período de Natal, com distribuição de kits de higiene, 

alimentação e oferta de atendimento social. 

11 Indicação 1096/2025 – Vereadora Maria José Cedraz Silva de Oliveira 

(Maria Cedraz) - Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria de 

Infraestrutura e a Secretaria de Serviços públicos que realizem a requalificação 

da pracinha, localizada na Rua Aloisio Silveira, dentro do Bairro Primavera. 

12 Indicação 1097/2025 – Vereadora Maria José Cedraz Silva de Oliveira 

(Maria Cedraz) - Indica ao Executivo, através das Secretaria de Infraestrutura 

e a Secretaria de Superintendência Municipal de Transporte e Trânsito-SMTT a 

construção de um redutor de velocidades nas mediações da Rua Rui Barbosa, 

próximo ao ponto comercial "Dogão do Adilson" assim como a sinalização e 

pintura. 

13 Indicação Nº 1102/2025 – Vereador Roberto Luiz Souza dos Santos 

(Roberto Ximba) - Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria 

Infraestrutura e Obras Públicas o reparo e/ou sinalização preventiva, das 

margens da via que liga o Engenho da Lagoa aos Poções, nas proximidades do 

"Tanque Novo", visto que, inúmeras depressões e algumas crateras às margens 

da referida via, estão trazendo riscos para aqueles que por ali trafegam. 



 
 
 
 
 

14 Indicação Nº 1103/2025 – Vereador Roberto Luiz Souza dos Santos 

(Roberto Ximba) - Indica ao Executivo Municipal por meio da Secretaria 

competente, a instalação de câmeras de monitoramento em frente a todas as 

escolas da Rede Pública Municipal. 

15 Indicação Nº 1105/2025 – Vereadora Ana Angélica Oliveira do Carmo 

Santos (Angélica Oliveira) - Indica ao Poder Executivo Municipal, por meio 

da Secretaria Municipal de Serviços Públicos, que a ação do programa "Limpa 

Tudo" seja estendida para atender todas as comunidades das zonas rurais a cada 

6 meses, visando sobretudo a preservação do meio ambiente, a manutenção da 

limpeza pública e a promoção de melhores condições de saúde e bem-estar para 

os moradores dessas regiões. 

16 Indicação Nº 1109/2025 Vereador Eduardo Pereira dos Santos Rodrigues 

(Barriga da Oficina) - Indica ao Executivo Municipal, através da Secretaria de 

Saúde, que seja feita a instalação de um Estribo/Degrau Retrátil ou Fixo nos 

transportes que levam os pacientes para tratamentos fora do município. 

17 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereador Marcelo Cardoso Vieira 

(Marcelo Vieira) – Ao Sr. Deraldo Conceição Nunes, em razão da celebração 

de seu 80º aniversário, a ocorrer no dia 30 de dezembro de 2025. 

18 Moção de Aplausos e Congratulações  - Vereador Josenir de Andrade 

Rodrigues  (Nego da Farmácia)  - À Faculdade Brasileira do Recôncavo 

FBBR, pela inauguração do Núcleo de Prática Jurídica, localizado no 

Empresarial Antônio Cruz, 2º andar, na Rua Leonel Ribas, que ocorreu no 

último dia 02 de dezembro do corrente ano, com uma grande inovação 

tecnológica a implantação dos seguintes sistemas do PJE e E-PROC, tornando-

se a pioneira e única instituição de ensino superior do Recôncavo a ofertar essa 

ferramenta educacional aos discentes do curso de Direito. 

19 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereador Gerson Rubronegro 

Carvalho Peixoto (Gerson Rubronegro) - Ao Clube de Regatas do Flamengo, 

com sede na cidade do Rio de Janeiro, em reconhecimento à brilhante conquista 

do título da Copa CONMEBOL Libertadores da América de 2025. 

 

ORDEM DO DIA 

1 1ª e Única Discussão e Votação Projeto de Lei Nº 19/2025 – Poder Executivo 

Municipal - Dispõe sobre a alteração do zoneamento do Município de Cruz das 

Almas e dá outras providências. 



 
 
 
 
 

2 1ª e Única Discussão e Votação Projeto de Resolução Nº 32/2025 – Vereador 

Euricles Miguel dos Santos Neto (Euricles Neto) - Concede o Título de Cidadania 

Cruzalmense a Senhora Anna Carolina Coelho Lopez Sobral e dá outras 

providências. 

3 1ª e Única Discussão e Votação Projeto de Resolução Nº 33/2025 – Vereador 

Marcelo Cardoso Vieira (Marcelo Vieira) - Concede o Título de Cidadania 

Cruzalmense ao Senhor Heraldo Lima São Pedro Peixoto e dá outras providências. 

4 2ª Discussão e Votação – Projeto de Lei Nº 154/2025 – Vereador Marcelo 

Cardoso Vieira (Marcelo Vieira) - Institui o Prêmio Servidor(a) Destaque do Ano 

no Município de Cruz das Almas, destinado a reconhecer o desempenho de 

servidores públicos efetivos de cada Secretaria Municipal e da Câmara Municipal, e 

dá outras providências. 

5 2ª Discussão e Votação – Projeto de Lei Nº 157/2025 - Vereador Raimundo Fiuza 

da Conceição (Raimundo de Gino) - Denomina de Campo de Futebol José Mário 

Santiago o campo da localidade da Boca da Mata, no Município de Cruz das Almas 

e dá outras providências. 

6 1ª Discussão e Votação – Projeto de Lei Nº 136/2025 – Vereadora Ana Angélica 

Oliveira do Carmo Santos (Angélica Oliveira) - Institui o Programa Municipal de 

Fortalecimento da Agricultura Familiar, Educação no Campo e Capacitação Rural - 

PROAF-Cruz, no âmbito do Município de Cruz das Almas, e dá outras providências. 

7 Parecer Favorável - Comissão de Legislação, Justiça e Redação – Projeto de 

Resolução Nº 30/2025 – Vereador André Luiz Eloy Costa (André Eloy) - Concede 

o Título de Cidadania Cruzalmense ao Sr. Rafael Fernandes Dias Pires e dá outras 

providências. 

8 Parecer Favorável - Comissão de Legislação, Justiça e Redação – Projeto de Lei 

Nº 103/2025 – Vereadora Ana Angélica Oliveira do Carmo Santos (Angélica 

Oliveira) - Institui o Programa de Vacinação Domiciliar para Pessoas com 

Transtorno do Espectro Autista (TEA) no município de Cruz das Almas, e dá outras 

providências. 

9 Parecer Favorável - Comissão de Legislação, Justiça e Redação – Projeto de Lei 

Nº 144/2025 – Vereadora Aline Brandão de Cerqueira Passos Mendes (Aline 

Brandão) - Dispõe sobre o funcionamento do transporte intermunicipal de pacientes 

para atendimentos de saúde em dias de feriados municipais e dá outras providências. 

10 Parecer Favorável - Comissão de Legislação, Justiça e Redação – Projeto de Lei 

Nº 158/2025 – Vereadora Aline Brandão de Cerqueira Passos Mendes (Aline 

Brandão) - Dispõe sobre a inclusão de brinquedos pedagógicos e educativos 



 
 
 
 
 

voltados às crianças com Transtorno do Espectro Autista-TEA, nos brinquedos 

oferecidos na festa do Dia das Crianças promovida pela Prefeitura, no âmbito do 

Município de Cruz das Almas. 

11 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereador Marcelo Cardoso Vieira 

(Marcelo Vieira) – Ao Sr. Deraldo Conceição Nunes, em razão da celebração de seu 

80º aniversário, a ocorrer no dia 30 de dezembro de 2025. 

12 Moção de Aplausos e Congratulações  - Vereador Josenir de Andrade Rodrigues  

(Nego da Farmácia)  - À Faculdade Brasileira do Recôncavo FBBR, pela 

inauguração do Núcleo de Pratica Jurídica, localizado no Empresarial Antônio Cruz, 

2º andar, na Rua Leonel Ribas, que ocorreu no último dia 02 de dezembro do corrente 

ano, com uma grande inovação tecnológica a implantação dos seguintes sistemas do 

PJE e E-PROC, tornando-se a pioneira e única instituição de ensino superior do 

Recôncavo a ofertar essa ferramenta educacional aos discentes do curso de Direito. 

13 Moção de Aplausos e Congratulações - Vereador Gerson Rubronegro Carvalho 

Peixoto (Gerson Rubronegro) - Ao Clube de Regatas do Flamengo, com sede na 

cidade do Rio de Janeiro, em reconhecimento à brilhante conquista do título da Copa 

CONMEBOL Libertadores da América de 2025. 

 

 

Sala das Sessões, 08 de dezembro de 2025. 

 

 

 

Euricles Miguel dos Santos Neto            Raimundo Fiúza da Conceição  

Presidente                                    1º Secretário 
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